



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в городе Острогожске

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Левит К.Э. провел прием граждан в городе Острогожске.

Жители Острогожского, Лискинского и Репьевского районов обратились к руководителю следственного управления по вопросам расследования следственными подразделениями уголовных дел, несогласия с деятельностью и решениями органов полиции, судебных приставов и иным вопросам.

Вместе с руководителем следственного управления в приеме граждан участвовали руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела, руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления.

В ходе приема Левитом К.Э. заявителям даны разъяснения по поставленным ими вопросам. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль. В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1317651>